

睡了的人

文/小光

藝文
專欄

日光之下



才代理駐牧教會半年多，就經歷了七場告別喪禮；有主內的，也有慕道者，還有他們的家屬；當然，有老的，也有年輕人。

耶穌在十架上大聲喊著說：「父啊！我將我的靈魂交在祢手裡。」說了這話，氣就斷了（路二三46）。我對內人說：「如果有一天，我能站在講台上微弱地說著：父啊！我將我的靈魂交在祢手裡；說了這話，人就倒了，有多幸福啊！」她馬上回答：「你沒有那麼偉大」。

訪問一對恩愛的老夫妻，櫥櫃內擺示著三年前拍攝的50週年結婚紀念照片；但先生的巴金森氏症日趨嚴重，有時令太太在照顧他的時候倍感壓力。有一次，她很生氣地對先生說：「你這麼不配合，真想一腳就踹死你……。」先生卻傻笑地回答說：「踹死我沒關係，害妳被抓去關，我心裡會嘸甘（捨不得）。」

耶穌（丈夫）這麼恩愛教會（妻子），並且不至於有何「病症」，祂的慈愛是長闊高深，祂不會帶給我們困擾。「那知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷……。耶和華使我們眾人的罪孽都歸在祂身上」（賽五三5-6）；「因祂並不甘心使人受苦，使人憂愁」（哀三33）。但是，世人卻將祂「踹」死了。

司提反被石頭「踹」死了，卻是睡了（徒七60）；「基督已經從死裡復活，成為睡了之人初熟的果子」（林前十五20）；「我們若信耶穌死而復活，那已經在耶穌裡睡了的人，神也必將他與耶穌一同帶來」（帖前四14）。

「我聽見從天上有聲音說：你要寫下，從今以後，在主裡面而死（睡）的人有福了！聖靈說：是的，他們息了自己（因愛所受）的勞苦，做工的果效也隨著他們。」（啟十四13；帖前一3）

弟兄姊妹們！讓我們愛主更深，阿們！

